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Sayı: 
Konu: Numaralı gözlük ve güneş gözlüklerinin mevzuata ve mesleki gereklere aykırı işporta tezgahlarında satışının engellenmesi 


	Optisyenlik (gözlükçülük) mesleğinin nihai amacı, fertlerin ve toplumun sağlığını korumaktır. 5193 sayılı Optisyenlik Hakkında Kanun’un 6. Maddesinin birinci fıkrasında “Optisyenler, yalnız koruyucu gözlükleri, güneş gözlüklerini ve göz hastalıkları uzmanı tarafından yazılı numaralı gözlük camlarını, her türlü lensleri, optik görme gereçlerini ve gözlük çerçevelerini satabilirler’’ hükmü yer almış ve maddenin ikinci fıkrasında, optisyenlik uygulamalarında yasak olan davranışlar belirtilmiştir. 
Ayrıca belirtilmelidir ki herhangi bir sağlık kurumu tarafından kontrole tabi tutulmayan işporta ve Pazar tezgahlarında satılan gözlükler tüketicinin sağlığını, haklarını , tüketicinin aldatılması ve yanıltılması bakımından olumsuz pek çok neticeler doğurmaktadır. 

 	Yukarıda belirtilen Kanun hükümlerine dayanarak gözetilebilecek olan sebepler çerçevesinde mevzuata ve toplum sağlığına zarar veren işporta tezgahlarında satışı yapılan numaralı gözlük ve güneş gözlüklerinin satışının önlenmesi ve bunlara ilişkin olarak mevzuat ile ön görülen müeyyidelerin uygulanmasını, gerekli kanuni işlemlerinin hassasiyetle yapılması hususlarını ve tarafımıza bilgi verilmesini gereğinin saygılarımla arz ederim. 
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